AHAJIN3 HA MHOTOOBPABUSIX. JIMCTOK 1. 10 CEHTABPs 2014

B3adaua 1. Hapucyiite Ha IJIOCKOCTH ¢ KOOpAMHATAME (T, Y) MHOXKECTBO TOYEK, yJIOBJIe-

TBOpsOIUX yesaosuio f(x,y) = c.

a) f(z,y) = 2° + zy + 2y°, ¢ = —1,0,1;
1,0,1

6) f(x,y):aj +$y_2y2ac__a y 13
B) f(z,y) =2 +9% c=-1,0,1;
r) flz,y) =23 -3z — 9y c=—-3,-2,-1,1,2,3;

3adaya 2. JlokaxkuTe, 94TO BHYTPEHHOCTH KBaJjpara, KPyra W IOJYKPYyra Ha IJIOCKOCTH
ronapHo anddeoMopdHBI.

3adaua 3. Paccmorpum orobparkenue MJI0CKOCTH B IJIOCKOCTh:

Yy = :1:% - x% + 221, Yo = 2x179 — 279.

a) Haiiyure MHOKeCTBO KPUTHYECKUX TOYEK ITOrO OTOOpayKeHUsl U HAapucyiiTe sypa jud-
depenImaga B KpUTUIECKIX TOUIKAX.
6) Haiiure MHOXKECTBO KDUTHIECKUX 3HAYEHUIT 9TOrO OTOOPAYKEHUSI.

3adauwa 4. PaccmoTpuM 0TOOparKeHUEe IMPOU3BEIEHUSI, COIOCTABJISAIONIEE MHOI'OUJIEHAM
f(z)=aP +ap_ 2P + ...+ ag u g(x) = 29+ by_127 ' + ... + by ux upoussenenne. Oupe-
JleJIeHHOe TaK OTOOpazKeHHe MOXKHO PacCMaTpUBaTh Kak oTobpaszkenne u3 RPTY = RP x RY
B ceDsl.

a) Haiigure marpuiyy fdxobu 510oro orobpazkeHus.

6) Onumrmre MHOTOUYIEHBL f, g, B KOTOPBIX 3TO OTOOParKEHUe sIBJISAETCsI JIOKAJBHBIM JTU(d-
dpeoMopdu3MOM.

B) Jlokaxkure, 4TO 3T0 0TOOpAYKEHHE COOCTBEHHO, TO €CTh MPOOOPA3 KOMIIAKTA - KOMIIAKT.

3adaua 5. BBenure cTpyKTypy MHOTOOOpasus Ha cdepe S™, MPOEKTUBHBIX IPOCTPAHCTBAX
RP™ CP"™ u tope R"/Z".

3adaua 6. ﬂOKa)KHTe, 9TO IIPOCTPAaHCTBO KBa/JIPAaTHbLIX MaTpPUIL C IHOJO2KUTEJIbHBIM OIIpe-
JAejuresieM JUHENHO CBA3HO.



